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Adenda à retificação da ata da Reunião da Comissão de Doutoramentos e Pós-doutoramentos do dia 30 de 
novembro de 2022, do dia 7 de dezembro de 2022. 

Após envio da retificação da ata da Reunião da Comissão de Doutoramentos e Pós-doutoramentos do dia 30 de 
novembro de 2022, documento datado de 7 de dezembro de 2022 e enviado para o Departamento Académico 
da Reitoria da Universidade de Lisboa por mensagem eletrónica no dia 9 de dezembro de 2022, de acordo com 
as instruções daquele departamento recebidas no próprio dia, e nos termos da legislação, o Prof. Doutor Joel 
Fernando da Palma Dias Santos não é contabilizado como membro externo. 

Por esse motivo foi necessária a inclusão de mais um elemento externo, tendo se procedido à retificação do da 
proposta de júri da tese de doutoramento, conforme se indica: 

Proposta de júri da Mestre LUCIANA FERNANDES DUQUE, do Curso: Doutoramento em Educação, na 
Especialidade de Educação Especial. 

- Doutor Miguel Leite Borges da Palma Ferreira, Professor Adjunto Convidado da Escola Superior de 
Educação de Lisboa, do Instituto Politécnico de Lisboa - Relator; 

- Doutora Ana Paula da Silva Pereira, Professora Auxiliar no Departamento de Psicologia da Educação e 
Educação Especial do Instituto de Educação da Universidade do Minho 

- Doutor Joel Fernando da Palma Dias Santos, Doutorado em Educação, especialidade Psicologia da 
Educação, individualidade de reconhecida competência na área científica em que se insere a tese; 

- Doutora Ana Isabel Amaral Nascimento Rodrigues de Melo, Professora Auxiliar da FMH/Ulisboa 

- Doutor Marco Paulo Maia Ferreira, Professor Auxiliar Convidado da FMH/Ulisboa - Relator; 

- Doutor Pedro Jorge Moreira de Parrot Morato, Professor Associado Aposentado da FMH/Ulisboa 
(Orientador). 

Faculdade de Motricidade Humana, 12 de janeiro de 2023 

O Presidente do Conselho Científico 
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(Prof. Doutor António Prieto Veloso) 
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